Київський університет імені Бориса Грінченка

Інститут  післядипломної педагогічної освіти
Завдання теоретичного туру  ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання (технічні види праці) 11 клас 
Шифр _________




Загальна кількість балів __________

	№ з/п
	Зміст завдання
	Макс. кількість балів
	Набрана кількість балів

	1.
	Як називається вирішення технічних проблем на рівні вдосконалення техніки, технологій чи виробництва в цілому?
а) дизайн                     в) проектування

б) макетування           г) раціоналізаторство
	1
	Г

	2.
	Який технічний документ містить відомості про форму зображеного на ньому предмета та відомості, необхідні для його виготовлення?
а) ескіз предмета            в) складальне креслення

б) технічна інструкція   г) технічна схема

                       д) робоче креслення
	1
	Д

	3.
	Використовуючи частини вигляду, доповни розріз контуром невидимої частини поверхні і нанеси штриховку
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	2
	

	4.
	У якому методі проектування йдеться про перенесення властивостей випадково обраних явищ та об’єктів на предмет, що проектується?н
а) метод комбінування

б) метод фокальних об’єктів

в) метод біоніки

г) метод випадкових явищ
	1
	Б

	5.
	Як називаються розміри деталі, що отримують після її обробки?
а) граничні             в) дійсні

б) габаритні           г) допустимі
	1
	Б

	6.
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Яке числове значення передаточного числа зубчастої передачі, зображеної на малюнку, якщо зубчасте колесо 2 є веденим?
а) 0,5

б) 1,14

в) 2

г) 3
	2
	Б

	7.
	Яким має бути припуск заклепки при виконанні зєднання деталей?
а) 0,7 – 1,7 d                  в) 2 -3 d
б) 1,8 d                           г) 5 мм
	1
	А

	8.
	Яку назву має напилок із великими насічками?

а) личкувальний       в) чорновий     д) бархатний

б) слюсарний            г) драчовий
	1
	Г

	9.
	Які властивості металів належать до механічних?

а) міцність                  в) пружність   
б) теплопровідність   г) пластичність

         д) стійкість проти корозії
	2
	А, В,Г

	10.
	На якому зображенні показано швелер?
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	1
	Г

	11.
	З якої марки інструментальної карбонової високоякісної сталі виготовляють слюсарні зубила?

а) У12      б)У13А    в) У9       г) У8А      д) У7
	1
	Г

	12.
	На якому малюнку показано спрощену метричну різьбу з великим кроком у глухому отворі?
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	1
	Б

	13.
	Які з названих способів належать до механічної обробки шляхом знімання шару металу?

а) зварювання            г) обпилювання

б) точіння                   д) штампування

в) кування
	2
	Б,Г

	14.
	Яким способом термічної обробки можна зменшити твердість металу?

а) відпалюванням        в) гартуванням

б) нормалізацією         г) відпусканням
	1
	Г

	15.
	Які інструменти застосовують для нарізання різьби?

а) фреза  б) мітчик   в) кальовка  г) плашка
	2
	Б,Г


Київський університет імені Бориса Грінченка

Інститут  післядипломної педагогічної освіти
Завдання теоретичного туру  ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання (технічні види праці) 10 клас 
Шифр _________




Загальна кількість балів __________

	№ з/п
	Зміст завдання
	Макс. кількість балів
	Набрана кількість балів


	1.
	Як називається сукупність дій людей і машин, що спрямовується на виготовлення з матеріалів і напівфабрикатів готових для використання виробів?

а) проектування 

б) технічне конструювання

в) виробничий процес

г) технологічна операція
	1
	Б

	2.
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Яку передачу потрібно застосувати, щоб забезпечити вказані стрілками напрями руху?

а) фрикційну

б) ланцюгову 

в) зубчасту конічну

г) рейкову


	2
	Г

	3.
	Що визначається в економічному обґрунтуванні проекту виробу? 

а) специфікація виробу

б) вартість інструментів

в) собівартість виробу

г) послідовність виготовлення виробу
	1
	В

	4.
	Який з перерізів відповідає формі предмета, зображеного ліворуч?

[image: image4.jpg]



	1
	А

	5.
	Яке числове значення показано на шкалах штангенциркуля ШЦ1?
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а) 1,5 мм

б) 0,6 мм 

в) 1,6 мм

г) 0,9 мм


	1
	Б

	6.
	Як називається вироби, які мають подібні чи близькі за змістом функції щодо об’єкта проектування?

а) копії;    в) аналоги;

б) прототипи ;  г) проекції
	1
	В

	7.
	Які інструменти використовують для розмічання жерсті?

а) кронциркуль          в) рейсмус

б) штангенциркуль   г) мікрометр
	1
	Б

	8.
	Від чого залежить кількість шипів у шиповому з’єднанні?

а) від деревини

б) від товщини з’єднуваних брусків

в) від призначення виробу
	1
	Б

	9.
	Назви свердла, зображені на рисунку:
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	3
	А-перове(центрове)

Б- гвинтове

В -ложкове

	10.
	До якого виду з’єднань належать заклепкові з’єднання?

а) нерухомих ;      в) стиснутих;

б) рознімних;;    г) нерознімних;   д) герметичних 
	1
	Г

	11.
	Як називається сплав заліза з вуглецем у якому до 2,14 % вуглецю?

а) чавун                 в) бронза

б) сталь                 г) латунь
	1
	Б

	12.
	Який метал ріжуть ножівкою?

а) профільний прокат

б) тонкі листи

в) профілі прямокутного перерізу

г) труби

д) профілі круглого перерізу
	1
	А

	13. 
	Який інструмент використовується для стругання деревини?

а) ножівка         в) шерхебель        д) рубанок

б) стамеска       г) долото               е) фуганок
	3
	В, Д, Е

	14.
	Які з названих інструментів не належать до слюсарних?

а) мітчик             г) долото

б) кернер             д)свердло

в) рейсмус


	2
	В, Г


Київський університет імені Бориса Грінченка

Інститут  післядипломної педагогічної освіти
Завдання теоретичного туру  ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання (технічні види праці) 9 клас 
Шифр _________




Загальна кількість балів __________

	№ з/п
	Зміст завдання
	Макс. Кількість балів
	Набрана кількість балів

	1.
	На якому графічному зображенні показано деталь, яка має циліндричну форму
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	1
	Г

	2.
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Які деталі механізму можуть забезпечити передачу руху в зазначених стрілками напрямах?
а) зубчасті циліндричні колеса

б) шестерня і рейка

в) ланцюг

г) зубчасті конічні колеса


	2
	Г

	3.
	Від чого залежить кут загострення різального інструмента?
а) від припуску на обробку

б) від шорсткості поверхні

в) від твердості матеріалу, з якого виготовлено інструмент

г) від твердості матеріалу, який підлягає обробці
	1
	Г

	4.
	Що визначає поділ напилків на драчові, бархатні і личкувальні?
а) форма зубців на робочій поверхні 

б) напрямок насічок на робочій поверхні

в) щільність насічок на робочій поверхні

г) глибина насічок на робочій поверхні

д) форма робочої поверхні
	1
	В

	5.
	На якому малюнку зображено профіль метричної різьби?
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	1
	Г

	6.
	Які властивості металів належать до технологічних?
а) пластичність                  г) зварюваність

б) твердість                        д) текучість

в)стійкість проти корозії
	2
	Г,Д

	7.
	На якому зображені показано двотаврову балку?
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	1
	Б

	8.
	Який вміст карбону в чавуні?
а) не більше як 1%     в) не більше як 8%

б) не більше як 2%     г) від 2% до 6%
	1
	Б

	9.
	Установіть відповідність між властивостями деревини та їх характеристиками
а) механічні

б) фізичні

в) технологічні

1. Колір, запах, блиск, текстура, густина, щільність, вологість, звукопровідність, теплопровідність, електропровідність.

2. Твердість, міцність, в’язкість.

3. Гнуття, зносостійкість, розколюваність.
	3
	А - 2

Б – 1

В – 3

	10.
	Які розміри показують штангенциркулі на рисунку?
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   а - _______;      б - _________;          в - ________.


	4
	А-0,3
Б-39.7

В-61.4

	11.
	На якому рисунку показано дошку з гострим обзелом?
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	1
	Г

	12.
	Який вид з’єднання зображено на рисунку?
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	1
	В

	13
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Що виготовляють таким методом?

а) лущений шпон

б) струганий шпон

в) стружки
	1
	Б
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